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«Вакцинатор» Роман Гольдман знову з’явився в Україні як власник кол-центрів Кремля FRIDA

Після недовгої перерви, викликаної скандалом з «лівими» вакцинами від коронавірусу, в
Україні знову з’явився ізраїльський аферист Роман Гольдман. Тепер він займається
благодійною діяльністю та працює під вивіскою фонду «Фріда».

Згідно з офіційними даними, Благодійний фонд «Фріда» зареєстрований 27 липня
2022 року, адреса реєстрації – місто Київ, вулиця Старонаводницька, 6-Б, кв. 123.
Бенефіціари – громадяни Ізраїлю Роман Гольдман і Марк Несвяжський. Центральний
офіс розташований на вулиці Богдана Хмельницького, 23.

Як стверджує сайт фонду, він займається допомогою цивільному населенню та є
«українсько-ізраїльською місією медичних волонтерів». Припускаємо, що фонд
дійсно надає якусь гуманітарну допомогу, але з причин, які будуть озвучені нижче, є
організацією з подвійним дном.

Офіційної звітності у фонду немає. Те, що як така розміщено на сторінці фонду,
звітністю не є – це набір картинок і цифр. Звітність – це документ, у якому чітко
зазначено, скільки, чого і звідки отримано, і скільки, чого і куди відправлено. Якби не
висвітлені фактори, найголовнішим із яких є постать Романа Гольдмана, все це можна
було б назвати чистою причіпкою.

Афера з вакциною від коронавірусу і «слуги народу»

Але ключовим у твердженні того, що з фондом «Фріда» все не так, як здається, є саме
постать його засновника. Це Роман Гольдман, який під час епідемії коронавірусу
прославився тим, що нелегально доставив в Україну з Ізраїлю вакцину Pfizer, якою
кололися вищі керівники країни у приватній клініці «Меділенд». Причому ціна
вакцинації становила 2,5 тисячі євро, хоча на той момент та ж сама процедура в
Європі коштувала 15 євро. Серед перших, хто кинувся щеплюватися від коронавірусу,
були такі відомі особи, як прем’єр-міністр України Денис Шмигаль, голова
профільного медичного комітету ВР Михайло Радуцький і ціла низка народних
депутатів, в основному від правлячої «Слуги народу».

Скандал після того, як ці відомості просочилися в пресу, розгорівся такої сили, що
президент України Володимир Зеленський, відправившись на початку епідемії
коронавірусу на курорт у Буковель, навіть змушений був відволіктися від катання на
лижах і написати публічне звернення на своїй сторінці, де заявив, що «дав Баканову
доручення розібратися». Баканов тоді очолював СБУ, однак, як і слід було очікувати,
історія з «дорученням розібратися» не закінчилася нічим. Позаяк виявилося, що той,
із ким треба було «розбиратися», на короткій нозі з вищим керівництвом країни, у
тому числі й із президентом. До того ж, як стверджував Михайло Бродський,
процедурою відбору кандидатів на укол відав радник Андрія Єрмака Михайло
Пасічник. Щось підказує, що Бродський це не вигадував.

Скільки «зібрав» Роман Гольдман із переляканих новою та незнаною заразою «слуг»
– невідомо. Але, хоча з боку СБУ жодних наслідків для нього не настало, незалежна
преса з радістю почала розкопувати про нього подробиці. І виявилося, що Роман
Гольдман – колишній продавець пилососів, який займався в Ізраїлі наданням
медичних послуг іноземцям.

Визначний медик

У цьому немає нічого кримінального – для Ізраїлю це звичайна практика. Однак у
випадку з Романом Гольдманом є суттєвий нюанс. Він видавав свою посередницьку
діяльність за благодійність і розкручував у пресі свою постать як людину, яка робить
українцям нечувану послугу, надаючи можливість скористатися передовою
ізраїльською медициною.

Щоправда, медиком називати себе Роман Гольдман не наважився – очевидно,
розумів, що в Ізраїлі за таке привласнення собі медичного титулу послідує жорстка
реакція місцевої влади. Це ж не Україна, до того ж в Ізраїлі є відкритий реєстр усіх
лікарів, які мають право на лікувальну практику. Тому Гольдман представлявся
«медичним експертом» і головою «Першого медичного центру Тель-Авіва». І
підкреслював той факт, що цей Центр є частиною державної лікарні Ізраїлю Іхилов
(Сураскі). На той час Перший медичний центр Тель-Авіва дійсно знаходився в цій
лікарні – він там орендував дві кімнати. І виступав посередником, заробляючи на
завищенні цін для клієнтів.

Діяльність абсолютно законна, якщо не переходити відомих меж. Які в своїй жадобі
наживи Гольдман перейшов – погугліть хоча б статті в українських ЗМІ, які активно
з’являлися років п’ять-шість тому. У них Романа Гольдмана виставляли мало не
рятівником Вітчизни (тобто України).

Але з «лівою» вакциною від коронавірусу Гольдман трохи перегнув палицю. Якщо в
Україні все зам’яли, то в Ізраїлі вийшло кілька офіційних заяв із цього приводу. У
яких, зокрема, МОЗ Ізраїлю заявив, що ніякої вакцини для відправки в Україну не
виділяв, а тим паче не виділяв її для «Першого медичного центру Тель-Авіва» і
Романа Гольдмана. В Ізраїльській Асоціації медичного туризму офіційно заявили:
міністерство охорони здоров’я Ізраїлю ніколи не давало Роману Гольдману дозволу
на професійну діяльність на території країни. До речі, ось відгук про роботу
«Першого медичного центру Тель-Авіва».

Але на цьому реакція Ізраїлю закінчилася. Що, втім, справедливо: Гольдман «лівою»
вакциною не громадян Ізраїлю «підтруював», «стриг бабло» теж не з ізраїльтян. Якщо
Україні не потрібно щось здійснювати з цього приводу, то навіщо ж це буде робити
Ізраїль? Ба більше, що Гольдман законів Ізраїлю не порушував. Потихеньку скандал
зійшов нанівець, а кримінальна справа, порушена СБУ (а до речі – чому СБУ? Це ж не
її підслідність), затихла і розчинилася разом із Бакановим.

Кол-центри і до чого тут Росія

Затих і Гольдман. Щоб виникнути в Україні влітку 2022 року, коли стало зрозуміло, що
«Київ за три дні» не вийшов, а Україна успішно чинить опір вторгненню. І в неї
вливаються величезні гроші як західна допомога. Правда, обгортка, як вже
згадувалося, була благородною – Благодійний фонд «Фріда». І – «місія ізраїльських
лікарів на допомогу Україні».

Частина з того, що розповідає про свою діяльність БФ «Фріда» - безсумнівна правда.
Вони дійсно допомагають українцям на прифронтових територіях. Однак ця
діяльність прикриває темну сторону. Тому що Роман Гольдман – не просто аферист.
З’явився він в Україні у 2016 році. Але приїхав сюди не з Ізраїлю, а з Росії. Де теж
займався продажами «лікування від онкозахворювань». Ось посилання на статтю в
«Комсомольській правді» і скрін її заголовка:

Паралельно Гольдман став «окучувати» Україну, де також зайнявся продажем
медичних послуг. Але швидко перекваліфікувався в експерта і медійну особу, що
роздає медичні поради направо і наліво. Такий собі «доктор Комаровський»
ізраїльського розливу. У Гордона в 2020 році Роман Гольдман уже перетворився на
«ізраїльського медика».

У тому ж 2020 році Гольдмана цитує російське видання metronews.ru:

Правда, у росіян Роман Гольдман ще не став «медиком», він виступає як «експерт
першого Медичного центру Тель-Авіва з пацієнт-менеджменту». У той час у Гордона
Гольдман вже «керівник Асоціації медичних центрів Ізраїлю МЕДЕС».

У зв’язку з Росією й освітою «медика» і «експерта» варто згадати, що Роман Гольдман
у 2003-2008 роках навчався в Московському державному університеті економіки,
статистики та інформатики. Після його закінчення трохи попрацював у якості
продавця пилососів Kirby, після чого перебрався в Ізраїль. Де спочатку працював
навіть дискоклубним промоутером, а потім зайнявся посередницькими послугами в
медицині.

В Україні його бізнес на повну розгорнувся зі зміною влади у 2019 році. Він тоді став
справжньою зіркою. І обростив численними друзями у владі та навколовладній
команді.

Але скандал з «лівою» вакциною змусив Гольдмана притихнути – згадки в пресі після
цієї геніальної афери якщо і були, то в основному негативні. А влітку 2022 року
Гольдман виникає в Україні знову. У якості благодійника. Але за вивіскою БФ «Фріда»
ховаються кол-центри, які займаються тим, що пропонують жителям Європи та
України «інвестувати гроші у перспективні проєкти». Станом на початок грудня
відомо про наявність у Києві мережі кол-центрів, офіси яких орендовані через БФ
«Фріда». Співробітники цих офісів займаються відвертим шахрайством, виманюючи
гроші у громадян України та ЄС.

Також відомо, що після лютого 2022 року Роман Гольдман кілька разів відвідував
Росію, що на тлі його публічної «проукраїнської» позиції викликає багато запитань.
Роман Гольдман, окрім ізраїльського, має і російський паспорт, але його наявність не
пояснює, чому бенефіціар «українсько-ізраїльської місії лікарів, які допомагають
Україні», безперешкодно виїхав із Росії, причому зробив це принаймні двічі.

Також незрозуміло, чому в Києві діють відверто шахрайські кол-центри, які
обманюють як громадян України, так і Євросоюзу. Схоже, що фото з вищими чинами
України, якими так любить вихвалятися Роман Гольдман, не просто фото. Очевидно,
існують зв’язки на найвищому рівні, раз СБУ і цього разу відверто закриває очі на те,
чим насправді займається Роман Гольдман під вивіскою благодійного фонду «Фріда».
У сукупності все це викликає дуже багато запитань до постаті Романа Гольдмана,
який навряд чи є простим аферистом, який «окучує» недалеких представників
«Кварталу 95». Схоже, що все набагато серйозніше.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 
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У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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